

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель Юргинского района, обвиняемый в смерти мужчины**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя Юргинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в мае текущего года обвиняемый, возвращаясь с подработки, зашел в гости к знакомому. Хозяин дома с сожительницей употребляли спиртные напитки и предложили гостю выпить с ними. Во время застолья 47-летний мужчина налил алкоголь в свою рюмку и передал ее обвиняемому, чтобы тот выпил. Гость отказался, на этой почве между мужчинами произошла словесная ссора. Во время конфликта обвиняемый избил мужчину сначала руками, а затем нанес несколько ударов металлическим гвоздодером. После чего злоумышленник с места преступления скрылся. Сожительница потерпевшего вызвала «скорую помощь» и сотрудников полиции, с тупой травмой живота мужчину госпитализировали. Однако через несколько дней потерпевший скончался в медицинском учреждении. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемого задержали. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал полностью. Следователям обвиняемый рассказал, что знал об инфекционной болезни легких у хозяина дома, поэтому и отказался выпить из его рюмки. Мужчина посчитал это оскорблением и стал предъявлять ему претензии.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1171184>